

“长枪短炮”聚焦金色花海 记录长虹春天最美的故事

记者 方晓璐

3月25日上午,长虹乡台回山游人如织,热闹不已,由浙江省摄影家协会、县委宣传部主办,县农业局、县文旅委、县新闻中心、县广电总台协办,长虹乡人民政府、开化县摄影家协会承办的浙江省百名摄影家“春摄长虹”摄影大赛颁奖仪式暨长虹乡第六届金花节开幕式在这里举行。来自全国的300余位摄影家,利用3月23日至25日三天时间,走进长虹的角落,用手中的“长枪短炮”记录下长虹春天最美的故事。



金花节开幕式 丰智慧 摄



活动吸引众多观众 方晓璐 摄



精彩表演 方晓璐 摄

“天街小雨润如酥”,经过一夜春雨滋润后的油菜花显现出更加明艳的黄、醉心的绿。层层叠叠的梯田被金黄铺满,从山脚一直蜿蜒盘旋到山顶,缥缈云雾缠绕在半山腰,胜似仙境。微风拂过,空气里涌过来一阵又一阵和着桃花、梨花和野樱花交织在一起的若有若无的甜味,萦绕在鼻尖,让人心情舒畅,惬意地连脚步都懒洋洋起来。

踏着石阶往山顶走去,目之所及,到处可见赏花者们。或独自一人,或一二好友,或三五成群,在花海里穿行漫游,尽情撒欢,一会儿跟用稻草扎成的米老鼠、唐老鸭、海绵宝宝等奇趣活泼的卡通角色合个影,一会儿挑着稻草扎的箩筐过个桥,一会儿又划着稻草扎的小船在金色大海里航行,现场欢声笑语不断,手机、相机一次次记录下一个个精彩瞬间。

“今早5点20就起床过来了,没想到能见到云雾,真是意外之喜,让本来美丽的景色美中添美。”来自杭州的陈大爷告诉记者,开化的好山好水吸引着他一次又一次地来到这里。

半山腰处水车伴随着哗哗的流水,吱吱呀呀地转着,来自东北的黄先生拿着三角架,脚踩石块,半蹲着,镜头对准水车拍个不停。“这么美的风景不好好拍就亏了,我一定要拍个尽兴。”黄先生告诉记者,这次他们一行30多人带所有家当“冲”到了这里,每个人的包都有五六十斤重。

“这里的油菜花极具层次感 and 曲线美,云中小屋,山中的雾,搭配着油菜花的黄和满山的绿,一路的舟车劳顿很辛苦,一看美景就全忘了。”在跟记者交流间隙,从山东青岛专程赶来的王先生手中的相机咔嚓声不断。

蓬松酥脆的烧饼、香甜松软的棉花糖、原生态榨出来的甘蔗汁……入口处集结的众多美食吸引了一波又一波的“吃货”驻足品尝。

下午1点,早已过了饭点,可余师傅的烧饼摊仍被围得水泄不通,只见他和请来的帮手一个擀皮,一个包馅,配合默契,“从早上6:30开张到现在,一直没歇过,午饭都没空吃,今天能卖300多个,进账1000多元呢。”余师傅乐呵呵地告诉记者。

“周末这两天平均每天接待游客达六七千人次,20多家农家乐天天爆满,有的还住不下。”桃源村村委会主任邱炳林直呼生意比往年还好。

“摄影大赛是我们长虹的品牌节会,通过摄影家们的镜头把长虹的美景传播分享给更多的人,从而吸引更多的人来长虹。”长虹乡党委书记郑凯告诉记者,台回山的油菜花花期将持续到4月下旬,欢迎广大朋友前来赏玩。



上学去 曹民林 摄



霞映台回山 周玮 摄



清晨 应文霞 摄



花海轻舟 邹永年 摄



大美长虹 方坤丰 摄